
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 82

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和6年度】

吹田市立千里丘北留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 284 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 28.9
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

34人 2人 0人 82人

100%

46人

59人 19人 3人 1人 82人

合計

56.1% 41.5% 2.4% 0.0%

少し思う 思わない わからない

82人

51.2% 36.6% 2.4% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

8人

9.8%

30人 2人42人

0.0% 100.0%26.8% 31.7% 25.6% 15.9%

１　お子様の学年

22人 26人 21人 13人 0人 82人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

72.0% 23.2% 3.6% 1.2% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不満
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

100%74.4% 22.0% 1.2% 2.4%

育成室での友達関係は良好である。

30人 4人 5人 82人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

43人

52.4% 36.6% 4.9% 6.1% 100%

61人 18人 1人 2人 82人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

82人

50.0% 36.6% 8.5% 4.9% 100%

41人 30人 7人 4人

25人 11人 4人 82人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

51.3% 30.4% 13.4% 4.9% 100%

42人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

思う 少し思う 思わない わからない 合計

37.8% 3.6% 9.8% 100%

思わない わからない 合計

58.5%

指導員は児童をよく理解している。

48.8%

48人 20人 1人 13人 82人

40人 31人 3人 8人 82人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う

24.4% 1.2% 15.9% 100%

41人 18人 3人 20人 82人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

50.0% 22.0% 3.6% 24.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

52人 23人 2人 5人 82人

63.5% 28.0% 2.4% 6.1% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

32.8% 29.4%

82人

7人 48人 11人 82人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない

26人 5人

合計

5人 82人

土曜保育を毎週実施してほしい。

19.5% 8.5% 58.5% 13.5% 100%

54人 1人 25人 2人 82人

65.9% 1.2% 30.5%

合計

16人

思う 少し思う 思わない

27人 24人

62.1% 9.8% 22.0% 6.1%

わからない

100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない わからない 合計

51人 8人 18人

31.7% 6.1% 100%

もう少し
高くても良い

2.4% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

友達と遊ぶことが楽しい。

イベント事、ハロウィン等

制作活動や外遊び、他学年との交流など。

そろばん（達成感がある。）

けん玉が楽しい。級が上がっていくのが嬉しい。

将棋を教えてもらえること。

毎日楽しかったと帰って来てくれるので、全てが楽しいのだと感じています。好きなことは育成室で
の活動全てだと思います。安心してお任せできていることに感謝です。ありがとうございます。今後
もよろしくお願いします。

水遊び

おやつ、お祭りなど。たまに先生が一緒に遊んでくれるのも楽しいようです。

お子様の御意見

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

保護者参加のイベントや遠足、お祭りなどの行事

長期休暇中のデイキャンプ、室内遊び場、学童で頼んでもらえるお弁当。

けん玉など昔の遊びを教えてもらうことや、外遊び、折紙、工作など。

ドッジボールやサッカー、こま回しなど色々なことが楽しくて学童は大好きと言っています。

お誕生日会のおやつや、育成室外の活動も楽しんでいる。

一輪車、けん玉、友達と遊ぶ、カプラ、卓球、漫画
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（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

クリスマスイベント

お友達と同じクラスにしてほしいそうです。

マンガを増やしてほしい。

個別で先生と面談等。直接先生に困ったことを伝えられると思います。

サッカーなど外遊びをたくさんしたい。

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

クラス分けが1～4年の混合のため、学年が上がるにつれて学童に通う時間が遅くなり、すでに宿題を
終えた低学年の子供たちが遊んでいる時に宿題をする必要がある。その際、周りがうるさくて集中し
てできないので、宿題をする時間は学年ごとに部屋を分けてほしいと思う。

よく見てくださっているので本人は安心して通っています。

うるさい男子ややんちゃな児童に困っているので注意してほしい。

言いたいことを言えずに我慢している。

同学年の同性の友達ができない。

発達特性のある児童ややんちゃな児童に先生が手を取られていて、相談ができない。宿題をする時間
に邪魔してくる児童がいる。先生の数を増やすか、発達特性のある方は専門のデイサービスを紹介す
るなどしてもらいたい。脱走する児童を先生が探しているのもよく見かける。先生方も気の毒でしか
ないです。

宿題がわからないときに聞く人がいない。

もっと体を動かしたい。

おままごとなどのおもちゃがほしい。

夏休み中などの体操教室や英語教室などの回数がもっとあれば嬉しい。

各クラスへ遊びに行ったり外遊びがしたい。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

クラス毎におもちゃやゲームが違うので、違うクラスのおもちゃで遊びたいときがあるそうです。

クラスに仲の良い子がいないが、そのクラスで過ごさなければならない。

おやつの時間が遅い。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

毎日放課後の居場所があるだけで、とても恵まれていると思っています。いつもありがとうございま
す。欲を言えば、なるべくスナック菓子ではなく栄養価の高いおやつを提供していただけたら嬉しい
です。今もパンや行事メニューなど工夫されていると感じますが、理想は手作りのものや季節のフ
ルーツなどです。

将棋教室
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６

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

先生の数を増やすか、入室の段階やクラス分けの段階で、発達特性などは配慮した方がいいと思う。

とても手厚く、行事等もたくさんあり、親子ともに満足しています。

夕食を食べなくなるので、おやつにパンやおにぎりはやめてほしい。小学校の代休の日も8時から運
営にしてほしい。5、6年生も在籍できるようにしてほしい。

おやつのおにぎりがここ最近なくなり(持ち帰り不可)、パン提供になったのは持ち帰りができてあり
がたい。このままパンとお菓子の提供に変更してもらえると嬉しい。

現状にあまり不安や不満は特にないが、施設内に立ち入る機会がなく衛生面の確認ができないので、
定期的に確認する機会もしくはアプリ等で確認させてもらえるとありがたい。

どなたかの先生に伝えたことが他の先生には伝わっていないことがあるので、もう少し報連相をしっ
かりしていただけると安心します。ですが、現状で大満足です。いつも本当にありがとうございま
す。

長期休みだけでも預かっていただける制度があればいいと思います。

共働きなので、子供の安全確保のため、小学校高学年も預かってほしいです。また、帰宅後の19時す
ぎから宿題に取り組みはじめ、集中力が落ちていることが多くあります。宿題のフォローを手厚くし
てほしいです。

いつも安心して利用できています。

放デイに行っていて学童に行かない日があるので、おやつ代を日割りにしてほしい。

5、6年生の受入れを強く希望します。高学年とはいえ、まだ小学生ですので、1人で家で待たせるの
は不安です。5、6年生の受入れを強く希望します。

その他の御意見

宿題をする時間や、長期休暇の勉強の時間が割と騒がしいと聞いています。毎日の貴重な勉強時間な
ので、集中できる環境を整えていただけたら嬉しいです。
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